

辽宁北票市市长赵宏伟考察调研恒久安泰全钒液流电池

据全球液流电池网获悉，5月15日，北票市市长赵宏伟在华能辽宁清能能源有限责任公司张奚川副总经理的陪同下莅临沈阳恒久安泰环保与节能科技有限公司考察调研。恒久安泰总经理于洋全程热情接待，双方首先参观公司展厅，了解企业的发展历程和技术研发历程，随后走进全钒液流电池智能化生产线，实地考察产业化落地成果。这场从技术展示到生产实践的深度探访，为政企合作写下生动篇章。



在企业展厅内，于洋总经理系统阐述了恒久安泰全钒液流电池覆盖研发、生产、应用的全产业链布局。随后，参观路线沿着展厅脉络展开，首先映入眼帘的是企业荣誉墙，紧接着是应用场景沙盘，而最引人注目的当属全钒液流电池核心部件陈列区。该区域内，质子交换膜、高浓度电解液、电堆等核心材料有序铺展，直观呈现了公司在全钒液流电池领域的前沿技术实力与创新成果。在随后的座谈中，双方就未来合作机会展开深入交流，希望双方能持续加强沟通，共同探索更多合作机会，实现互利共赢。



从展厅里的技术蓝图到生产线的火热搭建，此次考察串联起恒久安泰“创新 - 生产 - 应用”的完整链条，也让政企合作的愿景更加具象。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226249.html>